
Результаты опроса обучающихся ЗИМИТ КНИТУ-КАИ об удовлетворенности условиями, 

организацией и качеством образовательного процесса 

№ 

п/п 

Вопрос Вариант ответа Сводные данные 

ответов (%) 

1 Ваш пол 

 

мужской 85 

женский 15 

2 Почему вы выбрали для обучения 

именно эту образовательную 

организацию ?(выберите 

несколько вариантов ответа) 

она расположена близко к дому 

 

66 

известность, престиж, бренд 34 

высокое качество преподавания 27 

желание овладеть востребованной 

профессией, по которой 

осуществляется подготовка 

41 

перспектива успешного 

трудоустройства после окончания 

учебного заведения 

30 

интересная и насыщенная 

студенческая жизнь 

52 

низкий конкурс на направление 

подготовки, на котором я 

обучаюсь 

3 

посоветовали знакомые, друзья, 

родители (родственники) 

46 

3 Что привлекает Вас в получаемой 

специальности и какие 

возможности она открывает? 

(выберите несколько вариантов 

ответа) 

иметь хорошую зарплату 35 

позволяет иметь удобный график 

работы 

3 

позволяет иметь интересную и 

разнообразную работу 

8 

позволит иметь хорошее 

социальное обеспечение на работе 

28 

позволит иметь хорошие условия 

труда 

12 

это массовая специальность, туда 

идут учиться многие 
54 

по этой специальности работает 

кто-то из родственников, 

знакомых 

23 

с этой специальностью легко 

найти работу 

9 

по этой специальности легко 

учиться 

45 

есть возможности карьерного 

роста 
16 

4 Как часто, на Ваш взгляд, 

преподаватели используют на 

занятиях современные IT-

технологии и информационные 

ресурсы? 

 

 

 

постоянно 72 

редко 10 

использует некоторая часть 

преподавателей 

12 

не используют вообще 6 



5 Ваше отношение к качеству 

организации учебного процесса? 

(выберите не более трех 

вариантов ответа) 

серьезных претензий нет 87 

неудовлетворенность расписанием 

учебных занятий 

12 

несоответствие изучаемых 

дисциплин получаемой 

специальности 

- 

несоответствие количества 

выделяемых часов значимости 

предмета 

2 

неудовлетворенность качеством 

занятий 

5 

неудовлетворенность 

организацией зачетов и экзаменов, 

в том числе необъективность 

оценки 

10 

несоответствие содержания 

дисциплины современному 

уровню развития науки и техники 

15 

6 

 

 

Принимаете ли Вы участие в 

научных кружках, секциях, 

конференциях, предметных 

олимпиадах и прочих научных 

или учебных мероприятиях 

да, участвую регулярно 10 

посещаю иногда 34 

участвую только по требованию 

преподавателя 

41 

нет, не знаю об их существовании 8 

нет, мне это не интересно 7 

7 Удовлетворены ли Вы 

достигнутым уровнем освоения 

образовательной программы (в 

целом по изучаемым 

дисциплинам‚ профессиональным 

модулям‚ в том числе практикам)? 

да, полностью 42 

в основном, да 25 

частично удовлетворен 30 

не удовлетворён 3 

8 Как куратор группы информирует 

Вас о мероприятиях и доводит до 

Вас информацию? (отметьте все 

подходящие ответы) 

приходит в группу лично 99 

через мессенджеры личным 

сообщением 

25 

через мессенджеры в чат группы 98 

звонит 73 

9 Если бы у Вас была возможность 

поступить  в  другое учебное 

заведение, Вы бы согласились 

да 39 

нет 61 

10 Собираетесь ли Вы когда-либо в 

будущем получать высшее 

образование? 

определенно да 25 

еще не решил(а) 43 

определенно нет 32 

 


